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Короткий опис 

змісту дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів 

комплексного розуміння паліативної допомоги як підходу до лікування 

та підтримки пацієнтів з неоперабельними, прогресуючими 

захворюваннями та необхідністю в підтримці під час складних етапів 

хвороби. Студенти будуть ознайомлені з принципами паліативної 

допомоги, основними проблемами, з якими зіштовхуються пацієнти та їх 

родичі в таких ситуаціях, а також методами полегшення фізичних, 

психологічних та емоційних страждань. 

Завдання: 

− розуміння концепції і принципів паліативної медичної допомоги; 

− вміння правильно оцінювати клінічні прояви захворювання при його 

прогресуванні та обґрунтувати перехід від радикального до 

паліативного лікування; 

− вміння застосовувати основні методи інструментальної та 

медикаментозної корекції болю та інших ускладнень захворювання; 

− знання психологічних, етичних, соціальних та релігійних аспектів 

паліативної медицини; 

− вміння оцінювати якість життя хворих і визначати найбільш суттєві 

фактори, котрі впливають на неї. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обв’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності демократичного суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина України. 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 04. Здатність застосовувати знання.у практичних ситуаціях.  

ЗК 05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 08. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 09. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обовязків. 

ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ФК 1. Здатність застосовувати професійні і правові стандарти в 

повсякденній медсестринській практиці 

ФК 2. Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень можливості 



повноцінної життєдіяльності і визначати проблеми пацієнтів при різних 

захворюваннях та станах. 

ФК 3. Спроможність діагностувати: визначати попередній, клінічний, 

остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани 

ФК 5. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських 

навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій для забезпечення 

догляду на основі холістичного (цілісного) підходу, враховуючи 

задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, особистій гігієні та 

здатності особи задовольняти свої щоденні потреби. 

ФК 7. Збереження власного здоров’я медичної сестри при здійсненні 

догляду, виконанні маніпуляцій та процедур, при переміщенні і 

транспортуванні пацієнта/клієнта.  

ФК 9. Здатність здійснювати організацію, впровадження та контроль 

медсестринського процесу в паліативній та хоспісній допомозі. 

ФК 12. Здатність орієнтуватися у визначенні групової належності 

лікарських засобів, особливостях їх фармакокінетики та 

фармакодинаміки. 

Результати навчання ПРН 1. Проводити медсестринське суб’єктивне та об’єктивне 

обстеження різних органів і систем пацієнта та оцінювати отримані 

результати.  

ПРН 2. Проводити медсестринську діагностику: виявляти та оцінювати 

проблеми пацієнта.  

ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.  

У закладі охорони здоров’я, вдома у пацієнта вміти складати план 

медсестринських втручань для вирішення конкретних проблем пацієнтів 

різного віку.  

ПРН 4. Здійснювати контроль за роботою молодшого медичного 

персоналу та станом інвентарю (проводити навчання молодшого 

медперсоналу з питань виконання функціональних обов’язків та охорони 

праці; контролювати дотримання правил техніки безпеки молодшим 

медичним персоналом; контролювати роботу молодшого медичного 

персоналу; контролювати виконання правил внутрішнього розпорядку 

персоналом та пацієнтами; контролювати дотримання заходів санітарно-

гігієнічного режиму в палатах та медичних кабінетах; здійснювати 

контроль за ресурсом медичного інвентарю).  

ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.  

ПРН 8. Виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення 

санітарно-протиепідемічного режиму 

 ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення 

особистої гігієни пацієнта.  

ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.  

ПРН 11. Координувати дії за допомогою поєднання декількох навичок 

для забезпечення харчування пацієнта.  

ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою проведення 

заходів щодо стабілізації функціонального стану організму.  

ПРН 13. Виписувати, зберігати та застосувати фармакологічні засоби.  

ПРН 14. Вміти підготувати пацієнта, здійснити забір і скерування 

біологічного матеріалу на лабораторне та інструментальне дослідження.  

ПРН 15. Надавати екстрену долікарську медичну допомогу на підставі 

діагнозу невідкладного стану.  

ПРН 20. Належно вести відповідну медичну документацію. 

 


